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31.

Qo
A% 2, Sx= 80

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 de verilen turuncu, yesil ve mavi ikizkenar Gggen-
fer egtir.

Sekil 2 deki gibi turuncu ve yesil d¢genlerin tabanlan
mavi {iggenin ikizkenarlari Gzerine yerestirildiginde tg-
genlerin koseleri kirmizi noktalarda cakismistir.

Buna gore, es ikizkenar tiggenlerin taban agilan kag
derecedir?

A) 20 B) 24 C) 30 J) 36 E) 40

ABC lggeni KL boyunca
katlaniyor ve B noktasi

X: f%!LC] tzerinde bir B' nok-
tasi ile gakisiyor.

B 2t 12 ot p C [(ABIL[AC]

A
J0
IAKI =9 cm
Kl
; IB'CI =6 cm
L B IKB'I = 15 cm

Buna gére, IACI kag cm dir?
A) 15 ﬁw C)24 D) 30 E) 32
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Diger sayfaya geginiz.




A

33.

34.

ABCD yamuk
[AB] // [DC)

ABCD yamugu seklindeki arazinin D noktasinda bulunan
bir robota sirasiyla asagidaki komutlar veriliyor,

* [AD] kenarina dik olacak sekilde [BC] iizerindeki E
noktasina en kisa yoldan yiri

* Enoktasina ulaginca [DE] kenarina dik olacak sekilde
[AB] Gzerindeki F noktasina en kisa yoldan yliri.

* F noktasina ulaginca [EF] kenarina dik olacak sekilde
[AD] Gzerindeki K noktasina en kisa yoldan y{ir{i

Robot hareketini tamamladiginda 4!ADI = 5IKDI

oldugu not edildigine gore, :EE‘: orani asagidaki-

lerden hangisidir?

B) + 4

D)2 E)

o

N

Yiikseklikleri 36 m ve 126 m olan binalar arasindaki me-
safe 120 m dir.

Sagdaki binanin dstiindeki B noktasindan havalanan bir
kus soldaki binanin Gstlindeki A noktasina konuyor.

Buna gére, kug en az kag m ugmustur?

\’6150 B)160 C) 180 D)180  E)200

3s5.

TEMEL MATEMATIK TESTI

36.

A
HIZ DEﬂEmEsm

A

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 deki denge gubuklan birbirine garpinca Sekil 2
deki durum olusuyor. Sekil 1 de yesil gubuklann ucunun
tabana uzakligt 2 cm ve Sekil 2 de gubuklar tabandan
8 cm uzakta carpiyorlar.

Buna gore, Sekil 1 de mavi cubugun ucunun tabana
uzakhgi kag cm dir?

B) 8- 4Y3

\}5)14-4@
14-x-4T3 x:lq-qr§9

A)8 C)12-4V3

E)8

Murat elindeki 3 tane es metal gubugu ug¢ noktalarindan
birlestirerek bosta kalan uglan bir duvara A ve B noktala-
rnindan agagida gosterildigi gibi sabitliyor.

7 m(CDB) = 60°
| =
. m(ACD) = 114°

L S S, e G e i

Yukaridaki verilere gore, m((:/A\B) kag derecedir?

\ﬁ{ 63 D) 66

A) 57 C) 65 E) 67

-7X15l]:|30

-2 Xz 126
x:by
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Bir Giggenin diklik merkezl, ydksekliklerinin kesigim
noktasidir.

Alan! 60 cm? olan ABC dggeninde Gggenin diklik merke-
zinin [BC) kenanna uzakhg 8 cm dir.

[BC] kenaninin uzunlugu 15 cm olduguna gore,

[AB] ve [AC] kenarlannin uzuniuklan garpimi kag cm?
dir?

TEMEL MATEMMK TESTI

A)80  B)9% C)100 D)108 \9{120
A=6o: 8.5
"
|
\5 X.J:%JS :
H x.d:m%

[}

_oa

HiZ peEngemesi J|

=

D E

Yukaridaki gekillerin herbirinde aym merkezli, kenarian
birbirine paralel iki kareden digtaki kareler dik piramitierin
tabanlarini gdstermektedir.

A,B,C,D,E es tabanl dik piramitierin igteki kareleri ise ta-
bana paralel ve esit uzakiiktaki kesitleri taban Uzerindeki
dik izdGisGmdir.

Yukaridaki verilere gore, hangi sekilde gasterilen pi-
ramidin yiiksekligi en bayaktar?
C)C

B)B D)D E)E

Bearerlile ocany f£aals  olain
" goksehiz\ e ‘bc’dt"" olve,

1

40,

Uzun kenari 16 birim olan dikddrtgen bigiminde ylzeye
sahip bir sehpa (izerine kare geklinde bir 6rtl serilmistir,

OrtGndn ikl kdgesi sehpa ylzeyinin kisa kenarlarini or-
talayacak sekilde ortGlince difer kenarlardan sarkan
parcalarn alanlar {stte kalan kismin alaninin -13- i ol-
maktadir,

Buna gobre, sehpanin agikta kalan yiizeyinin alani kag

birimkaredir? -5 9.5 :32,?

A) 38 B)so,\;ﬁaz D)3  E)40

Yuksekligi yangapinin 3 kat: olan ve A noktasinda duvam)

B noktasinda zemine teJet olan dik silindir seklindeki rulo
0,75 tur déndiglinde yuksekligi 2 br olan engele G nokta-

MATEMATIK TESTI BITTi.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINiz.
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Diger sayfaya geiniz.

sinda temas ederek dL‘l:r_ugré:r. o -2 |60 -:
Temas ettiGi anda m(AOC) = 2m(BOC) olduguna gére [
bu silindir rulonun hacmi kag abr® tiir? 2 <
A)256  B)208 @{192 D)144 E)112
V 2 r=2r-4
=1L . {2 = { 92 ==




